

రాజీవ్ విగ్రహాన్ని తొలగిస్తే..
వీవు చింతపండు అయితవి



- ◆ రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని తొలగిస్తామన్న కేటీఆర్ పై రేవంత్ రెడ్డి మండిపాటు!
- ◆ అధికారం పోయినా బీఆర్ఎస్ నేతలకు అహంకారం తగ్గలేదని విమర్శ
- ◆ అనవసర ఆరోపణలు చేస్తే తెలంగాణ సమాజం బహిష్కరిస్తుందని హెచ్చరిక
- ◆ డిసెంబర్ 9 లోపు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పైరయ్యాడు. సచివాలయంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టే తీరును తీవ్రంగా విమర్శించారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెడితే తొలగిస్తామంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారం కోల్పోయినా.. బలపు మాత్రం తగ్గలేదని.. రాజీవ్ విగ్రహాన్ని తొలగిస్తే.. వీవు చింతపండు అవుతుందని వార్తల్లో ఇచ్చారు రేవంత్. రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతి సందర్భంగా నేడు సోమాజీగూడ సర్కిల్ లో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి నివాళులర్పిన రేవంత్ మాట్లాడుతూ దమ్ముంటే రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని టవ్ చేయండి.. అంటూ చూస్తామని

హెచ్చరించారు. పదేళ్లు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఎందుకు పెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. 10 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి.. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టలేని వారికి మాట్లాడడం నైతిక మాక్కు లేదన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం.. సచివాలయం బయట కాదు.. లోపల పెడతామని రేవంత్ అన్నారు. డిసెంబర్ 9 నాటికి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెడతామని స్పష్టం చేశారు. "కేటీఆర్ తన తండ్రి విగ్రహాన్ని సచివాలయం ముందు పెట్టాలనుకున్నారు.. కేటీఆర్ సచ్చేది ఏప్పుడు.. ఆయన విగ్రహాన్ని పెట్టేదెప్పుడు.. మీ అయ్యా తెలంగాణను పదేళ్లు దోచుకున్నాడు. దొంగలకు సచివాలయంలో స్థానం లేదు" అని రేవంత్ దుయ్యబట్టారు. సచివాలయం ఎందుకు

రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే... తాము అధికారంలోకి వచ్చాక దానిని తొలగిస్తామన్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. అధికారం పోయినా బీఆర్ఎస్ నేతలకు అహంకారం తగ్గలేదని విమర్శించారు. అనవసర ఆరోపణలు చేస్తే బీఆర్ఎస్ నేతలను తెలంగాణ సమాజం బహిష్కరిస్తుందని హెచ్చరించారు. డిసెంబర్ 9 లోపు సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాజీవ్ గాంధీ జయంతి

మగతా 2లో

మళ్ళీ కఠింకకు నిరాశే

- ◆ బెయిల్ పిటిషన్ విచారణ వాయిదా
- ◆ కౌంటర్ కు సమయం కావాలన్న సిబ్బంది

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ లిక్కర్ సీబీఐ, ఈడీ కేసులో బెయిల్ ఇవ్వాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే కవిత సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై ఇవాళ సుప్రీంలో విచారణ జరిగింది. కవిత కేసులో సీబీఐ కౌంటర్ దాఖలు చేసింది. హైకోర్ట్ తీర్పును కవిత సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేశారు. ఆమె బెయిల్ పిటిషన్పై ఇవాళ ఉదయం నుంచే సర్వత్రా ఉత్సాహం నెలకొంది. ఇవాళేనా కవితకు బెయిల్ లభిస్తుందని.. ఆమె కుటుంబంలో పాటు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భావించాయి. కానీ కవితకు మరోసారి షాక్ తగిలింది. అయితే నేడు సుప్రీం బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణను వాయిదా వేసింది. వచ్చే మంగళవారం అంటే ఆగస్టు 27 కి వాయిదా వేసింది. శుక్రవారం నాటి కల్లా కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఈడీకి ఆదేశాలు జారీ చేసింది. గురువారం వరకు కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఈడీకి సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. శుక్రవారం లోపు కవిత తరఫున న్యాయవాది అయిందర్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించడం జరిగింది. ఇప్పటికే సీబీఐ కౌంటర్ అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. కవిత కేసును జస్టిస్ బీఆర్ గవాయి, జస్టిస్ విశ్వనాథ్ ధర్మాసనం విచారణ జరిగింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలిస్ కేసులో గత ఐదు నెలలుగా కవిత తీవ్రంగా జైలులోనే ఉన్నారు. లిక్కర్ పాలిస్ ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో ఢిల్లీ హైకోర్టు తీర్పును సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును కవిత ఆశ్రయించడం జరిగింది. లిక్కర్ పాలిస్ ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో జూలై 1న కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై ఢిల్లీ హైకోర్టు తీర్పు వెలువడింది. లిక్కర్

మగతా 2లో

డాక్టర్లను కాపాడేందుకు
జాతీయ స్ట్రైకిలో టాస్కఫోర్స్



- ◆ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు
- ◆ కోల్కతా డాక్టర్లపై హత్యాచారం కేసు విచారణ
- ◆ సుమోటాగా తీసుకున్న సర్వోన్నత న్యాయస్థానం
- ◆ త్వరగా అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని సీబీఐకి సూచన
- ◆ రెండు నెలల్లోగా టాస్కఫోర్స్ నివేదిక ఇవ్వాలి
- ◆ టాస్కఫోర్స్ సభ్యులుగా డాక్టర్ నాగేశ్వరరావు, ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్
- ◆ కేసు విచారణ ఎల్లండికి వాయిదా వేసిన ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ: కోల్కతాలోని ఆర్టీసీ కేసులో కాలేజీ-హాస్పిటల్లో ట్రయిన్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం ఘటనపై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్వోన్నత న్యాయస్థానం కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. గురువారం లోగా దర్యాప్తుపై అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని సీబీఐ న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. జాతీయస్థాయిలో నేషనల్ టాస్కఫోర్స్ ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కూడా సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కోల్కతా వైద్యులపై హత్యాచారం ఘటనను సుమోటోగా స్వీకరించిన సుప్రీంకోర్టు సంచలన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దేశవ్యాప్తంగా వైద్యుల భద్రతకు సూచనలు చేసేందుకు ప్రముఖ డాక్టర్లతో టాస్కఫోర్స్ ఏర్పాటుకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. టాస్కఫోర్స్ సభ్యులుగా డాక్టర్ నాగేశ్వరరావు, ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఉంటారు. అన్ని వర్గాలను టాస్కఫోర్స్ సురక్షిత పరిస్థితులను కల్పించాలని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చింది. టాస్కఫోర్స్ 2 నెలల్లో నివేదిక ఇవ్వాలని

స్పష్టం చేసింది. కాగా ఈనెల 22 కల్లా వెస్ట్ బెంగాల్ ప్రభుత్వం ఈ ఘటనపై నివేదిక ఇవ్వాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. ఈ కేసు విచారణను ఆగస్టు 22కి వాయిదా వేసింది. నియర్, జూనియర్ డాక్టర్ల భద్రతపై సిఫార్సులు చేయాలనిగా టాస్కఫోర్స్కు న్యాయస్థానం బాధ్యతలు అప్పగించింది. కాగా సుప్రీంకోర్టు ఏర్పాటు చేసిన టాస్కఫోర్స్లో ఏషియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ అధిపతి డా. నాగేశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు. విచారణ సందర్భంగా మెడికల్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ తీరుపై ధర్మాసనం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. వెంటనే విందుకు ఎఫ్ఐఐఆర్ పైలే చేయలేదని ప్రశ్నించింది. అంతమంది ఆస్పత్రిలో విద్యనం చేస్తుంటే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని న్యాయమూర్తులు నిలదీశారు. ఈ మెడికల్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ రాజీనామా చేసిన వెంటనే మరో కాలేజీకి వెంటనే నియమించారంటూ ప్రధాన న్యాయమూర్తి డిప్యూటీ చంద్రచాడ్ సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. కోల్కతా వైద్యులపై

మగతా 2లో

గ్రామాల్లో
మళ్ళీ అభివృద్ధి వెలుగులు



ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు
అమరావతి :- గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధిలో కీలకమైన పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖలను బలోపేతం చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. 2014-19 మధ్య చేపట్టిన పలు కార్యక్రమాల ద్వారా నాడు గ్రామాల రూపు రేఖలు మార్చి 90% గత ప్రభుత్వం వ్యవస్థలను నిర్వీర్యం చేసి గ్రామాలను సమస్యలకు కేంద్రంగా మార్చిందని సీఎం అన్నారు. మళ్ళీ గ్రామాల్లో వెలుగు తెచ్చేందుకు, మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు పంచాయతీ రాజ్ శాఖకు జవనత్వాలు అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఒక ఇంటికి, ఒక గ్రామానికి, ఒక ప్రాంతానికి ఏమి అవసరమో గుర్తిస్తాం 90% సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఒక ఇంటికి అవసరమైన విద్యుత్, గ్యాస్, టాయలెట్, నీటి కుళాయి వంటి వాటిని అందించేందుకు ప్రణాళికా బద్ధంగా పనిచేయాలన్నారు. అలాగే ఒక గ్రామానికి అవసరమైన వీధి లైట్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు, సిమెంటు రోడ్లు, తాగునీటి సరఫరా, సాలిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ కేంద్రాల వంటి సౌకర్యాలు కల్పించాల్సి ఉందన్నారు. గ్రామం నుంచి సమీప ప్రాంతాల అనుసంధానం కోసం రోడ్లు, మార్కెట్ ప్లేస్ లు వంటివి ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరమందన్నారు. వీటిని కూడా కనీస అవసరాలుగా గుర్తించి అందించేందుకు పంచాయతీ రాజ్ శాఖ సమగ్రమైన ప్రణాళికతో రానున్నరోజుల్లో పనిచేయాలని సూచించారు. తిరిగి ప్రారంభిస్తున్నామని 90% గ్రామాల అభివృద్ధికి ముందుకు వచ్చే వారికి కలిసి వల్లెల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలోతున్నామని సీఎం తెలిపారు. సచివాలయంలో మంగళవారం

మగతా 2లో

నాన్నా! మీ కలలు నెరవేరుస్తా

న్యూఢిల్లీ : మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు లోక్సభలోని ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం ప్రగాఢ నివాళి అర్పించారు. మాజీ ప్రధాని బోధనలు తనకు స్ఫూర్తి అని, భారత్ కోసం ఆయన కలలను తాను నెరవేరుస్తానని రాహుల్ తెలిపారు. ఢిల్లీలోని వీర్ భూమిలోని తన తండ్రి సమాధి వద్ద రాహుల్ ఆ ప్రస్తావనలు ఘటించారు. 'దయాల్ హృదయుడు, సామరస్యస్యోని, సుహృద్భావనాకి ప్రతిక%౬% నాన్నా! మీ బోధనలు నాకు స్ఫూర్తి, భారత్ కోసం మీ కలలు

మగతా 2లో

చీఫ్ మినిస్టర్..నా మాటలు గుర్తుంచుకో

◆ రేవంత్ కి కేటీఆర్ కౌంటర్
◆ రుణమాఫీ కోసం ఈ నెల 22న నిరసనలకు బిలుపునిచ్చిన బీఆర్ఎస్ మండల కేంద్రాలు, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ధర్నా



హైదరాబాద్: సచివాలయం ముందు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం వ్యవహారంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఘాటగా స్పందించారు. 'చీఫ్ మినిస్టర్ రేవంత్, నా మాటలు గుర్తుంచుకో' అంటూ ఎక్స్ చేడికా

మగతా 2లో

పాంగి పార్కును ఫతేపూర్ మూసి వారు



శంకర్పల్లి ఆగస్టు 20: (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మండల పరిధిలోని టంగటూరు, ప్రాద్దుటూరు, మునిసిపల్ పరిధిలోని ఫతేపూర్ వాగులు వరద నీటితో ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారజాము నుంచి కురుస్తున్న భారీ వర్షం కారణంగా టంగటూరు, ప్రాద్దుటూరు, ఫతేపూర్ వాగులోకి వరద నీరు భారీగా చేరుతోంది. టంగటూరు గ్రామంలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలోకి వరదనీరు భారీగా చేరి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. వాగుల వద్ద ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా గ్రామ పంచాయతీ, మునిసిపల్ సిబ్బంది హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారు. కురుస్తున్న వర్షాలకు లైతులు అనంతం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాగు వద్ద ప్రజలు, యువత సెల్ఫీలు దిగి చుట్టూ పడుతున్నారు.

రామంతాపూర్ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో హనుమాన్ చాలీసా



శంకర్పల్లి ఆగస్టు 20: (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధి రామంతాపూర్ ఏడవ వార్డులో గల ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం ఘనంగా జరిగింది. ప్రముఖ వ్యాపారస్తుడు పెద్ది వినోద్ కుమార్, శిరీష దంపతులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. మహిళలు, పుర ప్రముఖులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చందిప్ప శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో సీరియల్ యాక్టర్ లక్ష్మి పూజలు



శంకర్పల్లి ఆగస్టు 20: (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మండల పరిధిలోని చందిప్ప గ్రామ శివాలయంలో గల 11 వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో మంగళవారం కలిసొందా రా, సాధన, కుంకుమ పువ్వు, అమ్మాయి గారు సీరియల్ యాక్టర్ లక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ప్రధాన పూజారి సాయి శివ ఆమెకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. మరకత లింగాన్ని దర్శించుకోవడం తన జన్మ ధన్యమైందని ఆమె అన్నారు. మిస్టర్ బచ్చన్, స్టూడ, తమ్ముడు, సోగ్గాడు చిన్నినాయన, యాత్ర 2, సినిమాల్లో నటించానని ఆమె పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఆలో ఇండియా చైర్మన్ దయాకర్ రాజు, ఆలయ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులు సదానందం గౌడ్ ఆమెకు స్వామివారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యదర్శి జూర్రాజ్, కమిటీ సభ్యులు హానుమంతు పాల్గొన్నారు.

బాబోయ్ వాన..! హైదరాబాద్ ను వణికిస్తున్న వరుణుడు.. జీహెచ్ఎంసీ అలర్ట్



హైదరాబాద్: మంగళవారం తెల్లవార జాము 3 గంటల నుంచి మొదలైన వర్షం మధ్యాహ్నం సమయంలో కాస్త ఊరటించింది. ఇక సాయంత్రానికి ఒక్కసారిగా మబ్బులు కమ్మేసి కుమ్మరించింది. హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా ఒక్కసారిగా ఉరుములు, మెరుపులతో వర్షం పడింది. ఏకాదశిగా కురిసిన వర్షానికి సగంరో ఎక్కడ చూసిన ఆగి ఉన్న నీళ్లతో చెరువులను తలపించింది. ఎక్కడ మ్యాన్ హోల్ ఉందో.. ఎక్కడ రోడ్లులు ఉన్నాయో తెలియకుండా పోయింది. గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో భాగ్యనగరం అతలాకుతలమైంది. మంగళవారం సగంరో మరోసారి కుండపోత వర్షం కుమ్మరించింది. సోమవారం కురిసిన వర్షానికే ఇంకా సగంవాసులు కోలుకోలేదు. మళ్ళీ వర్షం కురుస్తుంటే ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం పంజాగుట్ట, జేగంపేట, బంజారాహిల్స్, జూబ్లీహిల్స్ ప్రాంతాల్లో కురిసిన వర్షానికి రోడ్లన్నీ జలమయమయ్యాయి. ఎటు చూసిన మోకాళ్లలోతు వరద నీటి ప్రవాహంతో వాహనదారులు నరకయాతన పడ్డారు. పలు చోట్ల ట్రాఫిక్ స్తంభింపడంతో సగంవాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వచ్చింది.. జీహెచ్ఎంసీ అధికార యంత్రాంగం, డీఆర్ఎఫ్ బృందాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. సికింద్రాబాద్ లోని జవహర్ నగర్, పాపయ్య నగర్, సంకోష్ నగర్ లో వర్షపు ఇళ్లలోకి వచ్చి చెరింది. అటు, మలకపేట ప్రధాన రహదారి రైల్వే బ్రిడ్జి కింద భారీగా వరద నీరు చేరడంతో ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. వెంకటేశ్వరనగర్, ఇందర్సింగ్ నగర్, వాణినగర్లలో ఇళ్లలోకి వరద నీరు చేరడంతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు.

భారతదేశాన్ని అనేక రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ధృవతార రాజీవ్ గాంధీ: రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు భీమ భరత్



మొయినాబాద్: ఆగస్టు 20: (డైలీ రిపోర్ట్): భారతదేశాన్ని అనేక రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ధృవతార సాంకేతిక విప్లవం ద్వారా భారతదేశాన్ని ప్రపంచ దేశాలతో పోటీపడే విధంగా పునాదులు వేసిన మహానాథుల వ్యక్తి, భారతతల్లి మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ అని రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు



భీం భరత్ అన్నారు. మంగళవారం రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మొయినాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి అనంతరం కేక్ కట్ చేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల బి.జ్ఞాన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రమ్య రెడ్డి, చేవెళ్ల మహిళా అధ్యక్షురాలు సమతా

వెంకట్ రెడ్డి, మొయినాబాద్, శంకర్పల్లి మండల అధ్యక్షురాలు కావ్య, నాగమణి, చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ శైలజ అగిరెడ్డి, శంకర్పల్లి మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలు అమృత, సుశీల, జిల్లా సెక్రెటరీ పుష్పమ్మ, మున్సిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పుష్ప, శ్రీలత, అండాలు, సరస్వతి పాల్గొన్నారు.

మోకీల తాండ ప్రాథమిక పాఠశాలకు సి సి కెమరాలు అందజేసిన వర్ష బాబు నాయక్.

శంకర్పల్లి ఆగస్టు 20: (డైలీ రిపోర్ట్) మోకీల తండా ప్రాథమిక పాఠశాలలో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులను సమకూర్చుతున్న గ్రామ/ తాండ వాసి వర్ష బాబు నాయక్ సోమవారం పాఠశాలలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా బాబు నాయక్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల విద్యార్థులకు అన్ని రకాలుగా రక్షణగా ఉండడం కోసం అలాగే పాఠశాలలో సాయంత్రం వేళల్లో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా ఉండడాని కోస్తూ ఈ సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడానికి సంకల్పించానని తెలియజేశారు. పాఠశాలలో గ్రామంలోని ఎంతోమంది యువకులు తమ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం మంచి పరిణామం అటువంటి మొక్కలు ఎదగకుండానే తుంచి వేయడం జరుగుతూ ఉన్నది. అలాంటివి ఇకముందు జరగకుండా ఈ సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో దోహదతాయని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. గ్రామంలోని యువకులు మన గ్రామ పాఠశాలలోని సమస్యలు తెలుసుకొని కనీస వసతుల కల్పనకు ముందుకు వచ్చి సహకారం అందించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. తనవరకు పాఠశాలకు కావలసిన అన్ని రకాల మౌలిక వసతులను దశవలరీగా చేపడతానని.. పాఠశాలలో విద్యా ప్రమాణాల పెంపునకు, విద్యార్థులలో క్రమశిక్షణకు, విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో మంచి రాజీంచేందుకు తన వంతు సహకారం చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు గ్రామ యువకులు సోమలనాయక్, సురేష్ నాయక్, శ్రీకాంత్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోల్కతా హత్యాచార ఘటనపై సుప్రీం సంచలన వ్యాఖ్యలు..



దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో సుప్రీం కోర్టు ఈ కేసును సుమోటోగా స్వీకరించింది. ఇందులో భాగంగానే మంగళవారం విచారణ చేపట్టి సుప్రీం పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ ఘటనపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన వారు తీరును సుప్రీం ధర్మాసనం తీవ్రంగా ఖండించింది. మెడికల్ ప్రిన్సిపల్ తీరుపై కోర్టు అసహనం వ్యక్తం చేసింది.. కోల్కతా వైద్యురాలి హత్యాచార, హత్య ఘటనపై దేశం మొత్తం ఆగ్రహిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ దారుణ సంఘటనపై దేశ ప్రజలంతా ముక్త కంఠంతో ఖండిస్తున్నారు. దారుణానికి ఒడిగట్టిన వారిని అత్యంత కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం సీబీఐ ఈ కేసును విచారిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ ఘటనపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై ప్రజలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే బాధితురాలి తండ్రి ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీని ఉద్దేశిస్తూ చేసిన వ్యాఖ్యలు చైరల్ గా మారిన విషయం విధి తమ. దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో సుప్రీం కోర్టు ఈ కేసును సుమోటోగా స్వీకరించింది. ఇందులో భాగంగానే మంగళవారం విచారణ చేపట్టి సుప్రీం పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ ఘటనపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన వారు తీరును సుప్రీం ధర్మాసనం తీవ్రంగా ఖండించింది. మెడికల్ ప్రిన్సిపల్ తీరుపై కోర్టు అసహనం వ్యక్తం చేసింది. నేరాన్ని ఉదయాన్నే గుర్తించినట్లు తెలిసినా.. ప్రిన్సిపల్ అత్యహత్యగా చిత్రీకరించే ప్రయత్నం చేశారని కోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ప్రిన్సిపల్ ప్రవర్తనపై అనుమాలు ఉన్నా.. అతడిని వెంటనే మరో కారణాల వల్ల ఎలా నియమించారని సీజేఐ జస్టిస్ డి.వై చంద్రచౌడ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. ఇక ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు కూడా అలభ్యమైంది. మృతదేహాన్ని అంత్యక్రియలకు అప్పగించిన మూడు గంటల తర్వాత రాత్రి 11.45 గంటలకు ఎందుకు నమోదు చేయాల్సి వచ్చింది? ఆసుపత్రి అధికారులు, కోల్కతా పోలీసులు అప్పటిదాకా ఏం చేస్తున్నారంటూ ధర్మాసనం ప్రశ్నల వర్షం కురిపించింది. ఇక పలు మీడియా నెట్వర్కుల తీరుపై కూడా కోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. బాధితురాలి ఫోటో, పేరును ఎలా ప్రచురిస్తారంటూ ప్రశ్నించింది. అలాగే వ్యవస్థలో ఉన్న కొన్ని లోపలపై కూడా ధర్మాసనం పలు కీలక ప్రశ్నలను సంధించింది. మహిళలు ఉద్యోగాలకు వెళ్లే సరిస్థితి లేకపోతే.. పనిచేసే ప్రదేశంలో భద్రత లేకపోతే వారికి ఎందుకు సమానత్వాన్ని నిరాకరిస్తున్నట్లనని కోర్టు అభిప్రాయపడింది. ప్రస్తుత రోజుల్లో చాలా మంది యంగ్ డాక్టర్లు 36 గంటల వికటాదిగా పనిచేస్తున్నారు. వారికి పని ప్రదేశంలో భద్రత కల్పించడం కోసం ఓ జాతీయ ప్రాలోకాల్ ను రూపొందించడం అత్యవసరమని కోర్టు వెల్లడించింది. ఇందుకోసం వెంటే ఓ జాతీయ టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇందులో హైదరాబాద్ కు చెందిన ఏపీయస్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ నేషనల్ గ్యూడ్ల్యాజీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, సర్దన్ వైస్ ఆఫీసర్ ఆర్ సరీన్ తదితరులు సభ్యులుగా ఉంటారని ధర్మాసనం తెలిపింది. రెండు వారాల్లోపు మధ్యంతర నివేదిక సమర్పించాలని నేషనల్ టాస్క్ ఫోర్స్ ను సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. మరోవైపు డాక్టర్ల విధుల బహిష్కరణతో చాలా మంది రోగులు ఇబ్బందిపడుతున్నారని, తక్షణమే తమ నిరసనలు విరమించాలని డాక్టర్లకు సుప్రీంకోర్టు విజ్ఞప్తి చేసింది. అనంతరం ఈ విచారణను సుప్రీంకోర్టు గురువారానికి వాయిదా వేసింది.

అమ్మాయిలకు రక్షణే..? వెలుగులోకి మరో దారుణం.. పాఠశాలలోనే చిన్నారులపై లైంగిక దాడి..



కోల్కతాలో అభయపై అత్యాచారం.. హత్య ఘటనపై దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు కొనసాగుతున్నాయి.. కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ఆందోళనలు జరుగుతున్నాయి.. ఈ క్రమంలో ఇద్దరు బాలికలపై లైంగిక వేధింపుల ఘటన మహారాష్ట్రలో సంచలనంగా మారింది.. కోల్కతాలో అభయపై అత్యాచారం.. హత్య ఘటనపై దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు కొనసాగుతున్నాయి.. కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ఆందోళనలు జరుగుతున్నాయి.. ఈ క్రమంలో ఇద్దరు బాలికలపై లైంగిక వేధింపుల ఘటన మహారాష్ట్రలో సంచలనంగా మారింది.. దీంతో ముంబై శివార్ల లోని బద్నాపూర్ లో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. మూడు, నాలుగో ఇద్దరు బాలికలపై స్కూల్ స్ట్రెస్ లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డారు.. కిందర్ గార్డెన్ విద్యార్థులపై లైంగిక దాడిని నిరసిస్తూ స్థానికులు భారీ ఆందోళన చేపట్టారు. బాలికలు చదువుతున్న స్కూల్ ఎదురు నిరసనకు దిగారు. అంతేకాకుండా బద్నాపూర్ రైల్వే స్టేషన్ ను ముట్టడించారు. పోలీసులు వాళ్లను అడ్డుకోవడంతో రాక్ష వేడికి దిగారు. బాలికల చదువుతున్న కో-ఎడ్ పాఠశాలను కూడా నిరసనకారులు ధ్వంసం చేశారు. పరిస్థితిని అదుపు చేయడానికి పోలీసులు లాఠీచార్జ్ చేశారు. ఆందోళనకారులు లోకల్ రైల్వేను నిలిపివేశారు. నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనపై మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీరియస్ అయ్యింది. దోషులను విడిచిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని.. కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం ఎన్ కె. పిండే ప్రకటించారు. ఈ ఘటనపై సీట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం ఫహుద్దీన్ ప్రకటించారు. సీట్ దర్భాప్త చేసి నివేదిక ఇస్తుందని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. ఇద్దరు నాలుగోళ్ల చిన్నారులపై స్ట్రెస్ లైంగికదాడికి పాల్పడడంపై స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. కాగా.. ఈ ఘటనపై స్కూల్ యాజమాన్యం స్పందించింది.. ఇప్పటికే ప్రిన్సిపల్ ను సస్పెండ్ చేసినట్లు వెల్లడించింది..



కళ్యాణ్ రామ్ కాసీ సాంగ్

సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా రేంజ్ కథలతో సినిమాలు చేసుకుంటూ ముందుకి వెళ్తున్న సంగతి తెలిసిందే. లింబిసారా మూవీ తర్వాత కళ్యాణ్ రామ్ కథల ఎంపికలో కూడా యూనివర్సల్ అప్టిల్ ఉండే విధంగా చూసుకుంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రీసెంట్ గా అమిగోస్ అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చిన కళ్యాణ్ రామ్ డిజాస్టర్ ని ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే సవీన్ మేదారం దర్శకత్వంలో ఎప్పుడో డెబిట్ అనే ప్రాజెక్ట్ ని ఎనాన్స్ చేశారు. పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతుంది అని ఒక ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ తో అనాన్స్ చేశారు. ఆ తరువాత ఇప్పటి వరకు డెబిట్ మూవీ

గురించి ఎలాంటి అప్డేట్ లేదు. ఇదిలా ఉంటే ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ జరుగుతుందని తెలుస్తుంది. కళ్యాణ్ రామ్ కెరియర్ లోనే భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీ వీరియాడికల్ జోనర్ లో తెరకెక్కుతుంది. ఈ సినిమాలో బ్రిటిష్ గవర్నమెంట్ లో పని చేసి ఇండియన్ స్పెషల్ ఫోర్స్ కనిపిస్తాడని తెలుస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాకి సంబంధించిన ఒక సాంగ్ ని రీసెంట్ గా అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తుంది. ఏకంగా ఈ సాంగ్ కోసం మూడు కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు టాక్. బాలీవుడ్ బ్యూటీ ఎల్లాజీ సురూజిని కనిపించబోతుంది

అని తెలుస్తుంది. జర్మన్ యాక్టర్ కమ్ మోడల్ అయిన ఈమె హిందీ సినిమాలో ఐటెం సాంగ్స్ తో రాజిస్తుంది. ఈమెని ఇప్పుడు కళ్యాణ్ రామ్ డెబిట్ మూవీలో ప్రత్యేక గీతంలో నర్తించినట్లు తెలుస్తుంది. ఇక బృందా మూస్సర్ ఈ సాంగ్ కొరియోగ్రఫీ చేయగా హర్షవర్ధన్ రామేశ్వరాన్ ఈ సినిమాకి మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ఇక శ్రీకాంత్ విస్నా ఈ మూవీకి కథ మాటలు అందిస్తూ ఉండటం విశేషం. ఈ సినిమాని అభిషేక్ విక్రమ్ బ్యానర్ పై అభిషేక్ నామ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తూ ఉండటం విశేషం. ఇక ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాలో బ్రిటిష్ ఆఫీసర్ గా నటించిన ఎడ్యర్డ్ సోనాన్ బ్లిక్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు.

మహేష్ తో గురూజీ.. వైరల్ అవుతున్న ఫోటో..!

సూపర్ స్టార్ మహేష్ ప్రస్తుతం త్రివిక్రమ్ డైరెక్షన్ లో సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాను హాకీ హాసిన బ్యానర్ లో నిర్మిస్తున్నారు. సినిమాలో పూజా హెగ్డే శ్రీలీల హీరోయిన్స్ గా నటిస్తున్నారు. ధమన్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్న ఈ సినిమాలోని సాంగ్స్ ఇప్పటికే కంపోజింగ్ పూర్తయినట్లు తెలుస్తుంది. రీసెంట్ గా సినిమా మరో షెడ్యూల్ స్టార్ట్ చేయగా సెట్స్ లో మహేష్ త్రివిక్రం మరో సటుడు జయరాం తో కలిసి దిగిన ఫోటో బయటకు వచ్చింది. త్రివిక్రమ్ సినిమాల్లో జయరాం ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నారు. ఆరైడీ ఆయన చేసిన అల వైకుంఠపురములో సినిమాలో కూడా జయరాం నటించారు. ఇక ఇప్పుడు మహేష్ సినిమాలో కూడా ఆయన ఇంపార్టెంట్ రోల్ ప్లే చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. క్యాజువల్ గా ముగ్గురు కలిసి దిగిన ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. సినిమాలో వీరిద్దరి మధ్య ర్యాపా కూడా బాగా కుదిరిందని తెలుస్తోంది. మహేష్ తో స్ట్రీన్ షేర్ చేయడం గురించి తన సంతోషాన్ని వెల్లడించారు జయరాం.



కృష్ణ గారి సినిమాలు చూస్తూ పెరిగాను ఇప్పుడు ఆయన తనయ్యడితో సినిమాలు చేస్తున్నానని జయరాం తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో రాసుకొచ్చారు. మహేష్ తో ఒకసారి కలిసి నటిస్తే వారు మళ్లీ మళ్లీ నటించాలని అనుకుంటారు. ఇక త్రివిక్రమ్ మహేష్ కాంబో విషయానికి వస్తే ఆరైడీ అతడు ఖలేజా సినిమాలు చేశారు కాబట్టి ఈ కాంబోపై భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. సర్కారు వారి పాట తర్వాత మహేష్ చేస్తున్న ఈ సినిమాతో ఈసారి పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో సత్తా చాలాలని చూస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 28న ముందు రిలీజ్ అనుకున్న ఈ సినిమా కాస్త ఆగస్టుకి వాయిదా పడింది. మరి అనుకున్న విధంగా ఆగస్టు 11న రిలీజ్ చేస్తారా లేదా అన్నది చూడాలి.

స్లీప్ లెస్ బ్యాక్ అందాలతో రెచ్చగొడుతున్న అనుపమ



గత ఏడాది కార్తికేయ 2 18 పేజెస్ సినిమాలతో వరుస రెండు హిట్స్ ని ఖాతాలో వేసుకున్న అందాల భామ అనుపమ పరమేశ్వరన్. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు డీజే డిబ్బు స్వీట్ మూవీని చేస్తుంది. ఈ మూవీలో రామాంజిత్ రోల్ లో ఈ అమ్మడు కనిపించబోతున్న సంగతి తెలిసిందే. దానికి సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ని కూడా ఇప్పటికే రివీల్ చేశారు. ఇదిలా ఉంటే ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడుని మరికొన్ని సినిమాల కోసం సంప్రదిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. తమిళ

భాషలో కూడా కొన్ని ప్రాజెక్ట్స్ కి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిందని టాక్. కెరియర్ ఆరంభంలో కాస్తా వద్దతైన పాత్రలలో కనిపించిన ఈ మల్లు బ్యూటీ కెరియర్ లో వరుస డిజాస్టర్ సినిమాలని ఖాతాలో వేసుకుంది. అయితే తరువాత ఫిట్ నెస్ మీద ఫోకస్ పెట్టి పూర్తిగా స్లిమ్ అయిన ఈ ముద్దుగుమ్మ గ్రామర్ పోకి తెరకెక్కింది. టాడీ బాయ్ సినిమాలో ఏకంగా బోల్డ్ ఇంటిమేట్ కిస్సింగ్ సన్నివేశాలలో కూడా రెచ్చిపోయి నటించింది. ఆ తరువాత అనుపమ పరమేశ్వరన్ రెగ్యులర్ గా గ్రామర్ షో చేస్తూ కుర్రాళ్ళలో ఫాలోయింగ్ పెంచుకుంటుంది. ఈ మధ్యకాలంలో మెల్లమెల్లగా అందాల ప్రదర్శనలో అన్ని హద్దులు చెరిపేసి

లెస్ షౌజ్ వేసుకొని ట్రెండ్సెట్ స్టైల్ లో హాట్ ఫోజులతో రెచ్చిపోయింది. ముఖ్యంగా బ్యాక్ అందాలు చూపిస్తూ రెచ్చగొడుతుంది. అదే సమయంలో చుట్టూ చూచి ఎద అందాలు కూడా తనివితీరా చూపిస్తుంది. ఈ ఫోటోలు ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారాయి. ఈ ఫోటోలకి ఏకంగా ఐదు లక్షల మందికి పైగా లైక్ చేయడం విశేషం. ఈ స్టాయిలో అనుపమ గ్రామర్ షోతో రెచ్చిపోతూ ఉంటే ఇక స్టార్ హీరోయన్ అయిపోవడం ఖాయం అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

మరింతగా రెచ్చిపోతుంది. ఈ బ్యూటీ అందాలకి కుర్రకారు కూడా ఫిదా అయిపోయి ఏకంగా లక్షల్లో ఆమె ఫోటోలని ఇన్స్టాగ్రామ్ లో వీక్షిస్తున్నారు. తాజాగా మరో సారి ఈ అమ్మడు గ్రామర్ షోతో రెచ్చిపోయింది. టాక్ డ్రెస్ లో స్లీప్

బెడ్డెక్కి అంతా చూపిస్తున్న హాటీ

హుషారు సినిమా తో హీరోయన్ గా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టింది దక్ష సగర్. మొదటి సినిమాతోనే మంచి గుర్తింపు పొందింది. ఆ తర్వాత బంగారాజు సినిమాలో నాగచైతన్యతో ఆడి పాడింది. సినిమాలో చేసింది చిన్న పాత్ర అయినప్పటికీ మంచి గుర్తింపు అయితే లభించింది ఆమెకు. ఇక ఈ సినిమా ఈవెంట్లో నాగచైతన్యకు దక్ష ఇచ్చిన రియాక్షన్ స్టైల్ అప్పట్లో వైరల్ గా మారింది. ఆమె గురించి రకరకాల కామెంట్స్ కూడా చేశారు. ఇక సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ ఆక్సిడ్ గా ఉండే భామ.. తన అందాలను అరబోస్తూ ఉంటుంది. అసలే సమ్మర్ ఇక ఈ భామ అందాలతో కుర్ర కారుకు చెమటలు పట్టిస్తుంది. సోషల్ మీడియాలో అందల అరబోతతో అల్లాడిస్తోంది. హీరోయన్ గా ఈ అమ్మడు చేస్తున్న సినిమాలు తక్కువే అయినా కూడా పాపులారిటీ మాత్రం బాగానే దక్కించుకుంది. తన అంద చందాలతో కొరకాలను టెంప్ట్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో చేస్తున్న అందాల అరబోత ఓ రేంజ్ లో కుర్రకారును రెచ్చగొట్టే విధంగా ఉంటుంది. తాజాగా షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోల్లో బెడ్ ఎక్కి అంతా చూపిస్తూ ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చింది. చేతులు పైకెత్తి తన ఎద అందాలను పరచాలను చూపిస్తూ కుర్రకారు కు నిద్ర లేకుండా చేస్తుంది. ఇలాంటి ఫోటో మూట్స్ తో రెచ్చగొడుతున్నారని ఎంటి మేడం అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తూ ఉంటే మరి కొందరు మరో రకంగా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మొత్తానికి ఈ అమ్మడు తనలోనే ఇండస్ట్రీలో పెద్ద హీరోలకు జోడిగా సినిమాల్లో నటించేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తూ తన హాట్ ఫోటో లను షేర్ చేస్తూ వస్తుంది. సినిమా లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ నటిస్తూనే మరో వైపు సోషల్ మీడియాలో కూడా అందాలతో ఇలా రెచ్చగొడుతుంటే ఉండటం వల్ల ఈ మధ్య కాలంలో ఈ అమ్మడి పాపులారిటీ బాగా పెరిగింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ రావణాసుర చిత్రంలో నటిస్తోంది. ఈ సినిమాలో ఐదుగురు హీరోయన్స్ ఉండగా అందులో దక్ష ఒకరు. రవితేజ హీరోగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.



నెలకో లక్ష అందుకు ఖర్చు పెడుతున్న తాప్సీ..!



హీరోయన్ గా డాన్స్ లు దక్కించుకోవడం కాదు వచ్చిన అవకాశాన్ని నిలబెట్టుకోవడం.. అడియన్స్ లో ఏర్పడిన ఇమేజ్ ని కాపాడుకోవడం కూడా వాళ్ల మీద ఉంటుంది. ముఖ్యంగా హీరోయిన్స్ అంటే ఎప్పుడూ ఫ్యాన్స్ ని ఆడియన్స్ ని మెప్పించే అందంతో ఉండాలి. దానికి పర్ఫెక్ట్ డైట్ ఫాలో అవ్వాలి ఉంటుంది. ఎలా పడితే అలా.. ఏది పడితే అది తినేస్తే అందంగా కనిపించడం కష్టం. అందుకే కథానాయికలంతా కూడా వారి డైటీషియన్ కి లక్షలు ఖర్చు పెడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో తన డైటీషియన్ ఖర్చు గురించి చెప్పి సర్ ప్రైజ్ చేసింది తాప్సీ పన్ను. తను నెలకు 1 లక్ష రూపాయలు డైటీషియన్ కి ఖర్చు చేస్తానని చెప్పుకొచ్చింది. తన తండ్రికి ఇష్టం లేకపోయినా సరే వాటిని ఖర్చు పెడతాను అంటుంది. డబ్బు విషయంలో అందరి తండ్రుల్లానే తన ఫాదర్ కూడా ఆలోచిస్తారని.. తన చిన్నతనంలో ఫాదర్ కే రోజూ కూడా 10 రూపాయలు అందుకోలేకపోయానని అన్నారు తాప్సీ. ఆయనతో తన కోసం డబ్బు ఖర్చు పెట్టమని చెప్పడం చాలా కష్టమని.. అయితే డైటీషియన్ అనేది నేను చేస్తున్న పృథివి చాలా అవసరమని.. అందుకోసం దానికి తగిన మొత్తాన్ని ఖర్చు పెడుతున్నానని అన్నారు తాప్సీ. సినిమాలో చేస్తున్న పాత్రని బట్టి అందుకు తగినట్లుగా కనిపించేందుకు కూడా డైట్ ఫాలో అవ్వాలి ఉంటుందని.. దాన్ని బట్టి కూడా ఫుడ్ తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని అన్నారు తాప్సీ. తను మాత్రమే కాదు డైటీషియన్ ప్రాజెక్ట్ వల్ల తాప్సీ మదర్ కూడా డైటీషియన్ కి డబ్బు చెల్లిస్తుందని.. ఏదైనా అనుకున్న దానికి సమాధానం వచ్చే దాకా ఆగి ప్రసక్తి లేదని.. తన పేరెంట్స్ తనని అలా పెంచారని అన్నారు. ఇక తాప్సీ సినిమాల విషయానికి వస్తే పారుట్ ఫాన్ తో కలిసి చేస్తున్న సినిమా ఈ ఏడాది చివరే రిలీజ్ అవుతుంది. ఇదే కాకుండా మరో రెండు సినిమాలు చేస్తుంది తాప్సీ.